Comme plusieurs le savent, certains pour me l’avoir déjà dit, on m’a souvent répété que je ressemblais à mon père. Je dois vous avouer que cela m’a longtemps laissée un peu perplexe. Physiquement, parfait, pas de problème, il était beau mon papa, tout à fait d’accord pour lui ressembler. Mais pour le reste, je n’étais pas si certaine... Par contre, aujourd’hui, je peux vous assurer que je serais très heureuse et honorée d’avoir hérité de ses plus belles qualités. Il était la personne avec le plus grand coeur et le plus de générosité que je connaisse, autant de son temps que de son argent. 

Avec ma mère, il a peinturé, fini des sous-sols, fait des cabanons, des patios, des planchers, déboisé des terrains, monté des murs… plus souvent chez ma sœur et moi et dans notre Clinique que dans sa propre maison, qu’il a quand même habitée pendant 48 ans. Une chance que nous ne sommes que deux! Je peux vous assurer que sans lui, je n’aurais jamais été propriétaire de ma première maison à 30 ans. Merci papa.

Mon fils m’a demandé un jour : « Est-ce que grand-papa est riche? ». Je lui ai demandé pourquoi il me posait cette question. Il m’a répondu : « À chaque fois qu’il nous voit, il nous donne toujours des sous ... » Je lui ai répondu en riant : « Il n’est pas vraiment riche, mais peut-être qu’il pense que nous on est un peu pauvre ». En fait, non, il nous aimait simplement et il aimait surtout nous gâter et s’assurer que l’on ne manque de rien et que l’on puisse s’offrir un peu de luxe. Mon père m’a appris à recevoir, à accepter. Il m’a appris la reconnaissance et la gratitude.

Ma fille de 13 ans et demi pourrait aussi témoigner de sa générosité. Au printemps, il a acheté une nouvelle voiture en vue de la donner à Léa quand elle aurait son permis de conduire. Il a pris la peine de dire à ma mère, quelques heures avant sa mort, qu’il voulait que ce soit moi qui en hérite pour pouvoir la donner à Léa quand elle saura conduire. Et je peux vous dire qu’elle a hâte de conduire SA voiture. Quand je suis montée à bord la première fois après sa mort, elle avait à peine 2000 kilomètres. J’aurais tellement aimé qu’il la conduise au moins jusqu’aux 16 ans de ma puce et qu’il la lui offre lui-même.

Parlant de voiture, il m’est arrivé deux fois dans ma vie de tomber en panne. Et les deux fois, la personne que j’ai appelée c’est mon père. La première fois, j’étais à l’université, c’était le soir et je suis tombée en panne sur l’autoroute près de Berthiervielle. Je l’ai appelé, il est venu me chercher, on a tiré la voiture jusqu'à un garage, on est allé coucher chez Louisette et le lendemain, on est retourné au garage, il m’a donné sa voiture pour que je redescende à Québec et il a attendu toute la journée que la voiture soit réparée avant de revenir à la maison. 

La deuxième fois, c’était il y a environ un an, à l’automne passé. Il était 7h30 le matin, je m’en allais au travail. Je l’ai appelé, il est venu me porter sa voiture et il s’est occupé de faire remorquer la mienne, de la faire évaluer et de la faire réparer dans les jours suivants.  C’était mon papa... Je pense que quand tu as plus de 40 ans et que la première personne que tu appelles dans de telles circonstances c’est ton père, je peux assurément dire que j’étais la petite fille à son papa et que pour moi, il était l’homme de la situation sur qui je pouvais toujours compter.

Évidemment, il n’avait pas que des qualités... On peut dire qu’il n’était pas toujours patient et qu’il pouvait parfois être colérique; ce sont les défauts des gens qui savent ce qu’ils veulent et surtout ce qu’ils ne veulent pas et j’en fais partis aussi... Mon chum vous dirait qu’il a toujours l’heure juste avec moi, en dedans de quelques secondes, il sait si je suis ou non de bonne humeur. Mon père était pareil. Il était un livre ouvert, une personne authentique et sous ses airs un bourru, un sensible.

Finalement, il m’aura aussi appris, avec ma mère, à aimer la liberté et les voyages. Mon goût de la découverte, du dépaysement, de l’aventure, mon amour de la nature, des étendus d’eau et de la pêche, c’est une partie de son héritage. Je me souhaite d’être aussi passionnée qu’il l’était et de profiter de la vie autant qu’il le faisait. Je t’aime mon beau papa d’amour, merci pour tout, tu es maintenant mon papillon et je te porte avec moi XOX

